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ATA DA 12g, (DECIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 22 DE OUTUBRO DE 2025. 

AOS 22 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 12a (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 22 (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIMO DINIZ, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, FRANCISCO 

EL1SEU MOREIRA, DONIZETE EVANGELISTA DANTAS, MANOEL LUIZ ALVES 

FILHO, JOSE TAVARES DE LUCENA, JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO. OS 

VEREADORES FRANCISCO LI VINO DINIZ E CICERO EDSON BERNARDO DA 

S1LVA,NÃo PODERAM COMPARECER A PRESENTE SESSÃO MAIS JUSTIFICARAM SUAS 

AUSENCIAS. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR PRSIDENTE 

DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA A ATA ANTERIOR 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, FOI PROTOCOLADO NESTA CASA 0 OFICIO N 

171/2025 DE AUTORIA DA SECRETARIA DE SAÚDE EM RESPOSTA AO OFICIO N 116/2025/ CMA 

DE INTERESSE DO VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO. 0 REFERIDO OFICIO FOI LIDO E 

COMENTADO. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE INFORMOU QUE 

NESTA SESSÃO SERA VOTADA EM SEU 12 TURNO 0 PROJETO DE LEI N 022/2025 - PROPOSTA 

ORÇAMENTARIA PARA 0 EXERCICIO FINANCEIRO 2026 -LOA LEI ORÇAMENTARIA ANUAL NO 

VALOR DE R$ 78.465.814,00 ( SETENTA E OITO MILHÕES, QUATROCENTOS E SESSENTA E CINCO 

MIL OITOCENTOS E QUATORZE REAIS) . DANDO SEQUENCIA PROJETO DE LEI LOA PARA 2025 EM 

VOTAÇÃO: FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 07 VOTOS A FAVOR DA 

APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. PROJETO APROVADO EM SEU 1° TURNO. NA PROXIMA 

SESSÃO 0 REFERIDO PROJETO DE LEI SERA VOTADO EM SEU 2° TURNO. DANDO CONTINUIDADE 

REQUERIMENTOS ESCRITOS. NÃO HOUVE.> REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA REITERA REQUERIMENTO PARA QUE SEJA FEITO REPARO NA RUA 

DEODATO FERREIRA DAS NEVES QUE FICA PROXIMO A CASA DE JOÃO ANANIAS E VICENTINO 

DO ACORDEON, REPARAR ANTES QUE CHEGUE 0 PERIODO CHUVOSO> REITERA TAMBÉM 

REQUERIMENTO PARA CONSTRUÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA JOSE DANTAS DE 

MORAES AO LADO DA MATRIZ DE FRENTE A CASA DE HERILTON> REQUER TAMBÉM A 

CONTINUAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DA ARENINHA NO BAIRRO CAPOEIRAS. 0 VEREADOR DR. 

ISMAEL CALDAS GRANJEIRO REQUER DA SECRETARIA DE SAÚDE A RELAÇÃO NOMINAL DOS 

PROFISSIONAIS QUE ESTÃO ATENDENDO NAS DIVERSAS ESPECIALIDADES ABAIXO 

RELACIONADAS: CARDIOLOGIA — DERMATOLOGIA — PEDIATRIA -GINECOLOGIA — PSIQUIATRIA - 

ENDOCRINOLOGIA -NEUROPEDIATRIA — NUTRIÇÃO- FISIOTERAPIA E CIRURGIA GERAL.> REQUER 

TAMBÉM DA SECRETARIA DE SAÚDE INFORMAÇÕES 0 PORQUE DE TANTOS CONTRATOS DE 
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LOCAÇÃO DE VEICULOS SE AINDA HA UMA GRANDE DEFICIENCIA NA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO 

DE TRANSPORTE A SAÚDE.> REQUER TAMBÉM QUE A SECRETARIA DE SAÚDE REALIZE 

CONVENIOS COM EMPRESAS DE NOSSO MUNICIPIO PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES 

LABORATORIAIS ASSIM SE TORNARIA MAIS ACESSIVEL E ECONOMICO PARA NOSSO MUNICIPIO 

E CONFORTAVEL PARA NOSSOS PACIENTES.> REITERA REQUERIMENTO A SECRETARIA DE 

AGRICULTURA COM RELAÇÃO AS INFORMAÇÕES ANTERIORMENTE SOLICITADA PELO ENTÃO 

VEREADOR JOÃO NETO NO QUE DIZ RESPEITO A ELABORAÇÃO DE CALENDÁRIO PARA SERVIÇOS 

DE TRATOR NA ARAÇÂO DE TERRAS PARA NOSSOS AGRICULTORES QUE DETEM BAIXA RENDA. 

TODOS OS REQUERIMENTOS VERBAIS FORAM COMENTADOS VOTADOS E APROVADOS. DANDO 

SEQUENCIA AOS TRABALHOS PALAVRA FACULTADA. USARAM DA PALAVRA OS SENHORES 

VEREADORES DENTRO DE SUAS PRERROGATIVAS CONSTITUCIONAIS, SEMPRE OBEDECENDO AS 

NORMAS REGIMENTAIS. SEM MAIS NADA A SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 12 

SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO 
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